

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель Яшкинского района признан виновным в растрате денег детей**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Яшкинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября по декабрь 2021 года осужденный переводил с банковских счетов 5- и 9-летнего сыновей денежные средства, получаемые ими в связи с потерей кормильца, на свою банковскую карту, похитив в общей сложности порядка 76 тысяч рублей. Супруга мужчины умерла, а он отказался быть законным представителем детей, однако имел электронный доступ к банковским счетам сыновей. Опекунство на детей оформила их родная тетя. Она обнаружила хищение денег, обратилась в правоохранительные органы. Следует отметить, что женщина с детьми проживает в Алтайском крае. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде обязательных работ на срок 250 часов.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1735109>